



您所在的位置：首页 > 公司产经 > 公司新闻

APP 证券时报

# 神州数码完成云角全面收购 领跑中国Cloud MSP

2017-10-26 19:26 来源：证券时报

2017年10月26日晚，神州数码（000034）发布公告，宣布收购参股公司上海云角信息技术有限公司（以下简称“云角”）70%的股权。交易完成后，云角将成为神州数码集团旗下全资子公司。此次云角全面收购的完成，将有效补充神州数码在云资源聚合和云增值服务上的业务布局，快速提高神州数码在云计算领域的技术和服务能力，强力拉动神州数码在Cloud MSP领域的领跑优势。

## 云角：中国领先的云计算增值服务提供商

作为中国领先的云计算增值服务提供商，云角致力于“把云带到世界每一个角落”。多年来，云角专注于公有云和混合云平台的迁移、运维和软件研发，成功为上百家世界500强公司和其他企业提供了云计算相关的技术咨询、培训、运维、优化，开发基于“云”的各种服务。

云角自主研发的云舶（Yunboard）平台，能够提供跨各种公有云及私有云的监控、计费和资源管理的SaaS服务，为客户提供一个平台来管理跨多个云服务的基础架构（包括本地云基础设施和公共云服务提供商基础架构）、应用程序相关数据集的部署，以及全方位实时监控、管理操作，通过相应策略提供一定程度的工作负载优化，帮助客户轻松管理所有资源，让客户能够更专注其应用。多年来，云角已成为多家云厂商的顶级合作伙伴，为上百家世界500强客户提供了专业的云计算相关服务。随着业务的迅速发展，其国际业务已延伸到东南亚及北美。

## 深度融合 抢占混合云时代Cloud MSP先机

致力于成为中国领先的整合云服务提供商，神州数码集团已全面发力Cloud MSP领域，围绕混合IT架构，为企业提供云计算资源、云管理服务及场景化解决方案，帮助企业持续优化云上架构，保障云上系统的安全及高可用，为企业核心业务保驾护航。

自登陆A股以来，神州数码已成为当前中国市场能够对接最丰富的云资源的唯一一家公司。目前，神州数码已成为唯一同时获得AWS、Azure、阿里云的TOP级合作伙伴身份、首批通过Oracle中国区MSP认证的中国云服务提供商，与华为建立了深度战略合作关系，并构建起汇聚120余种云应用SaaS资源、500余家云生态合作伙伴资源的云资源池。在云管平台方面，神州数码聚焦云运维管理和企业IT服务管理，推出自主研发的ServiceQ平台，为客户提供基于混合云架构和DevOps体系下的全生命周期的IT服务管理方案，帮助客户在融合开放的混合云时代加速自身的数字化转型。

自此前神州数码收购云角30%股权以来，双方已在混合云运维平台开发、标准化增值服务流程等技术领域展开对接，并在云计算领域的营销网络建设、广度资源对接、行业应用场景深化等方面产生协同效应，实现了云资源聚合和云增值服务上的紧密协同，帮助更多企业向云端转型。



证券时报新闻APP，是证券时报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等，为投资者提供更多财经资讯。

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微信公众账号（www.stcn.com）。追求重磅、独家、原创、有用。财经资讯、政策解读、股市情报、投资机会.....每日发布，全年不休。

时报 财经微信群



莲花



数据宝



券商中国



此次，以云角全面收购为契机，神州数码也正在深度融合云舶平台和ServiceQ平台的优势，自主研发更适合中国客户应用场景同时也更具强竞争力的云管平台产品，并成功与阿里云、Azure中国、Azure全球、AWS中国、AWS全球的资源实现系统化对接。接下来，神州数码还将与云角一起，通过成立云角实验室等方式，深度整合双方云计算相关资源、技术及服务能力，为中国的企业级客户提供领先的整合云服务。（ CIS ）

分享：

---

## 相关新闻

---

[关于我们](#) | [服务条例](#) | [联系我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | [违法和不良信息举报电话：0755-83501684](#)

Copyright © 2008-2016备案号：粤ICP备09109218号 网络视听许可证：1908317号 增值电信业务经营许可证：粤B2-20080118

互联网新闻信息服务许可证